



2024年2月27日

各位

会社名 リックス株式会社  
代表者名 代表取締役社長執行役員 安井 卓  
(コード：7525 東証プライム・福証)  
問合せ先 取締役上席執行役員管理本部長 大銀 賢司  
(TEL：092-472-7311)

(訂正・数値データ訂正)「業績予想及び配当予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正  
に関するお知らせ

当社は、2024年2月9日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

### 1. 訂正の理由

公表後に法人税等を誤って過少に見積もっていたことが判明したため、親会社株主に帰属する当期純利益予想を訂正します。合わせて期末配当も配当方針に沿って訂正します。株主の皆様には投資判断に影響を与えることとなり、深くお詫び申し上げます。

### 2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しています。

#### ● 業績予想の修正について

##### 【訂正前】

2024年3月期通期連結業績予想数値の修正 (2023年4月1日～2024年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	47,500	3,560	3,860	2,690	332.66
今回修正予想(B)	48,800	3,580	3,950	<u>2,980</u>	<u>368.53</u>
増減額(B-A)	1,300	20	90	<u>290</u>	
増減率(%)	2.7	0.6	2.3	<u>10.8</u>	
(ご参考)前期実績 (2023年3月期)	45,223	3,326	3,748	2,763	340.03

##### 【訂正後】

2024年3月期通期連結業績予想数値の修正 (2023年4月1日～2024年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	47,500	3,560	3,860	2,690	332.66
今回修正予想(B)	48,800	3,580	3,950	<u>2,840</u>	<u>351.21</u>
増減額(B-A)	1,300	20	90	<u>150</u>	
増減率(%)	2.7	0.6	2.3	<u>5.6</u>	
(ご参考)前期実績 (2023年3月期)	45,223	3,326	3,748	2,763	340.03

● 配当予想の修正について

【訂正前】

	年間配当金		
	第2四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭
前回予想 (2023年10月24日発表)		63.00	133.00
今回修正予想		<u>78.00</u>	<u>148.00</u>
当期実績	70.00		
前期実績 (2023年3月期)	50.00	85.00	135.00

修正の理由

当社は連結配当性向40%を目標として、経営成績に応じた配当を行うことを基本方針としております。  
このたび業績予想を上方修正したことに伴い、期末普通配当予定を15円増額し78円とします。これにより年間配当金は、1株当たり148円となる予定です。

【訂正後】

	年間配当金		
	第2四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭
前回予想 (2023年10月24日発表)		63.00	133.00
今回修正予想		<u>71.00</u>	<u>141.00</u>
当期実績	70.00		
前期実績 (2023年3月期)	50.00	85.00	135.00

修正の理由

当社は連結配当性向40%を目標として、経営成績に応じた配当を行うことを基本方針としております。  
このたび業績予想を上方修正したことに伴い、期末普通配当予定を8円増額し71円とします。これにより年間配当金は、1株当たり141円となる予定です。

以 上